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本冊子は14,000部作成し1部あたりの単価は164円です

オガーレ！ACE　Vol.39 は 2024 年 3月発行予定です。
年 4回発行（7月、9月、12 月、3月）

この印刷物は、
輸送マイレージ低減によるCO2削減や
地産地消に着目し、国産米ぬか油を使用した
新しい環境配慮型インキ「ライスインキ」で印刷し、
印刷用の紙へリサイクルできます。

P-Z10064
この印刷製品は、環境に配慮した
資材と工場で製造されています。

オガーレ！ACE は
ウェブサイトでも
ご覧いただけます

次号予告

若年技能者の育成・技能継承をお考えの事業主・教育機関の皆さまへ

厚生労働省委託　若年技能者人材育成支援等事業

まずは、宮城県技能振興コーナーまで気軽にお問合せください。

TEL 022-727-5380　　FAX 022-727-5381　 宮城県技能振興コーナー 検　索

小中学校等の児童・生徒に対する「ものづくりの魅力」発信事業
ものづくり体験教室のご紹介

小中学校等の児童・生徒に対する「ものづくりの魅力」発信事業
ものづくり体験教室のご紹介

広告

事業休止となっておりました小・中学校での「ものづくり体験教室」が令和5年度は再開され、
関連団体からの御協力のもと事業を実施しております。
今回は、この小・中学校でのものづくり体験教室の実施状況についてご紹介します。

若年技能者の育成・確保を図るため、建設業や製造業の分野で優れた技能と経験をもつ「もの
づくりマイスター」を無料で実技指導や体験教室に派遣しています。

南三陸町立志津川中学校

●形・心に残るものとなり、大変満足しています。
●自分たちが作ったものが残るということもあり、一生懸命に取り組んでいました。
●生徒たちが活動できるよう声がけをしていただきありがとうございました。

学　校
からの
コメント

生徒及び教員が力を合わせて中学校の看板を製作し、学校の入口に掲示しました。

広告美術仕上げ（サインアート製作）職 種

仙台市立茂庭台小学校

●ミシンの使い方やポーチの形にしていくための工程を丁寧に教えていただきまし
た。児童は今回の経験を通して、技術を活かした仕事に対しての憧れを抱いていま
した。自分づくり教育としての意義も有り、児童の今後に生きる経験となりました。

学　校
からの
コメント

児童一人一人が、ミシンを使いながら、ポーチ製作に取り組みました。

婦人子供服製造　（ポーチ製作）職 種

栗原市立金成小中学校

●ご指導ありがとうございました。
● 完成した時の生徒の表情が生き生きとしており、ものづくりと仕事の魅力が
伝わったと感じました。

学　校
からの
コメント

生徒一人一人が、オリジナルな銅板レリーフ（表札）製作に取り組みました。

建築板金（銅板レリーフ製作）職 種

仙台市立小松島小学校

●県内の様々な地域から職人さんに集まっていただき、製作の仕方も様々な方法
を見せていただきました。子どもたちにも、職人さんによって裏のかがり方に
違いがあることに気づくことができました。子どもたちにも丁寧に接していた
だき、有意義な時間になりました。

学　校
からの
コメント

児童一人一人が畳製作用の針と糸を用いて、ミニ畳製作に取り組みました。

畳製作（ミニ畳製作）職 種


